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تست هوش هوش منطقی

با توجه به شکل های داده شده، گزینه مناسب 
برای جای خالی را پیدا کنید.
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  قانون: ارقــام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویســید طوری 
که  در هر سطر، در هر ستون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی 

تکراری نباشد.
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کاراته-جایز 6. محصول آسیاب–بیماری تورم رگ های پا7.
عنصر استحکام بخش استخوان– ماهی عرب 8. بی سواد –
انقلابی فرانسوی- سرپرست  9.کساد-عید ویتنامی-چکامه  
10. نژاد-از گویش های محلی ایران 11.قورباغه-خوراکی از 

بادمجان-عدد هندسی 12. جادوگر - پایتخت بوسنی

 عمودی : 1. سراینده حماسی انگلیسی-کشیشی از مردم 
اسکندریه 2.آسیب-نت چهارم-یاری-ویتامین جــدول 3. 
رمان‌نویس انگلیسی دوران ویکتوریا 4.باخبر-خاک سرخ-معلم 
5. خالص-عنصر شماره 11-اسب آذری 6.نت سوم-خطاب بی 
ادبانه - قالب ریخته گرى 7. سازمان فرهنگی وابسته به سازمان 
ملل متحد-برهنه-آب عرب 8.خسیس پس نمی دهد-سازمان 
فضایی آمریکا- پست 9.سو-رفتار ناشی از ترس حیوان-رئوس 
10.اولین کسی که دو بار برنده جایزه نوبل شد 11.روزنامه 

اسپانیایی-رنگین 
کمان-افشای راز-

اثــر کلاغ  نویسنده 
12. از گسترده‌ترین 
زیـــســـت‌بـــوم‌هـــای 
ــش  ــوش پ دارای 
جنگلی در جهان- 
ــرای  ــ نــخــســتــیــن اپ

بتهوون

افقی:1.  بیماری ارثی خونی- دلیری 2. منقار کوتاه-  واحد پول اوکراین – پسوند شباهت 
3.مقام-بارش کم 4. بساط– آخرین نازی- فریاد 5.حرف یا نشانه صوتی– جلوی مشت در 

افقی: 1. کشتی‌گیر فرنگی‌کار ایرانی 2.بیماری مسری-گنجینه -نخست 3.سمت-
تابان-آفت غلات 4.خواهش-اثری از علی زند وکیلی 5.نوعی لعل گران بها-

دریانورد 6.تکنیک-برای-مرگ در سکوت 7.جوی خون-
مته-بوی ماندگی 8.ویران-پست الکترونیک 9.میزان 
ــان گنجشک- الــحــراره-حــرف مجهول 10.درخـــت زب
ــاده قطار-نیکورو-عشق فرنگی 12.  آرنج-تنها 11.ج

مجموعه‌ای با هنرمندی پانته آ سیروس

 عمودی: 
1.دباغ-از جهات اصلی 2.محلی-حفره-حرف انتخاب 
3.پسوند شباهت-بن بست بدن-نشاسته 4. پر افتخارترین 
استان ایران در بازی‌های المپیک  5.کشور آسیایی-امر 
الموت- 7.ملک  تن‌به‌تن-پاورقی  6.جنگ  زیستن  به 
زورگــو 8. میوه نیکو-جوانمرد 9. از سلسله های حاکم 
بــر ایـــران 10.چــاشــنــی شیرینی-بی ســـواد-از طوایف 

ایرانی 11.توپ را 
می‌دهند-خاطر-
ــا- 12.رهـ یگانه  
رشـــوه بـــرای افشا 

نکردنِ راز
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هوش منطقی :پاسخ عدد 21 می شود. 
برای به دست آوردن پاسخ باید عدد اول را در 

عدد دوم ضرب و عدد سوم را از آن کم کنید.

تست هوش: گزینه )3( برمع كچوك رپوت در تهج هبرقع اهی تعاس حرکت 
می کند و نيمه رودن را اداهم می دده. برمع وتخالی زين در تهج لاخف 
اههبرقعی تعاس ره ابر 45 درهج وحل رمكز برمع زبرگ می چرخد. دو خط 
دالخ برمع زبرگ زين یکی هب ادنازه 45 درهج در تهج لاخف هبرقع اهی تعاس 

و ديرگی 90 درهج در تهج هبرقع اهی تعاس دوران می كدن.

اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است  باکمی دقت، رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

بازی ریاضی

بــازی بــا کلمات: ممکن اســت تعداد 
کــلــمــات بیشتری از آن چــه بــرایــتــان 
نوشته‌ایم به دست آوریــد ما در این جا 

فقط به تعدادی از آن ها اشاره کرده ایم.
چهار حرفی: آمیب، ویلا، بومی، لیمو، 

مایل، بلوا و ...
پنج حرفی: لوبیا، آلبوم

شش حرفی: موبایل

با کمی دقت رابطه بین اعداد را کشف و پاسخ 
درست را به جای علامت سوال پیدا کنید.

بازی با کلمات

در تصویر زیــر بــرای شما تعدادی از حــروف را 
نوشته‌ایم که باید بر اساس مربع های خالی در هر 

سطر کلماتی با همان تعداد حروف را بنویسید.

راه حل پیدا کردن رمز بازی ریاضی:

بر اساس داده های روبه روی هر سطر از اعداد، شما می توانید تعداد اعداد 
مطابق با پاسخ را در آن سطر پیدا کنید. همچنین مشخص می شود چه تعداد از 
آن اعداد در جای درست قرار دارند که شما را می تواند به پاسخ نزدیک تر کند. 
به طور مثال در سطر دوم مشخص است که هیچ عددی در این سطر با پاسخ یکی 
نیست پس در تمامی سطرها این اعداد حذف می شوند و با حذف این اعداد در 
سطرسوم دو عدد درست که جایگاه شان هم در پاسخ صحیح است به دست 

می‌آید و این موضوع در تمام سطرها تکرار می شود.
آیا می توانید 10  تفاوت   بین این ۲ تصویر مشابه  را  پیدا کنید؟

 با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.
لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

شرح در متن

حل جدول:
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اختلاف تصاویر:

معمای دوست های مطلع: حداقل 3 جلسه لازم است تا همه از مطالب هم آگاهی پیدا 
کنند. اگر جلسه اول بین  ناصر، علیرضا و مجید برگزار شود واضح است که در جلسه 
دوم همه نمی توانند از مطالب اطلاع پیدا کنند پس در جلسه دوم مجید، محمدعلی 
و سعید جلسه برگزار می کنند و در جلسه سوم یکی از اعضای جلسه دوم باید با ناصر 

و علیرضا جلسه بگذارد.

معمای نردبان کشتی: هیچ کدام. نردبان به قایق وصل است و وقتی آب بالا می‌رود، 
کشتی هم بالا می‌رود. بنابراین آخرین پله نردبان همیشه روی سطح آب می‌ماند.

بازی ریاضی:

معما )2(

معما )1(

دوست های مطلع

ــت به نــام هــای ناصر، علیرضا، مجید،  پنج دوس
محمدعلی و سعید هر کدام از یک مطلب اطلاع دارد 
که افراد دیگر از آن اطلاع ندارند. این افراد می‌توانند 
با هم جلسات 3 نفره بگذارند و در هر جلسه همه 
افراد جلسه  از مطالب همدیگر آگاهی پیدا می کنند. 
به نظر شما حداقل چند جلسه لازم است تا همه افراد 

از همه مطالب آگاهی پیدا کنند؟

نردبان کشتی

یک کشتی روی دریا حرکت می‌کند. این کشتی 
نردبانی دارد که پایین‌ترین پله آن 

روی سطح آب قرار دارد. پله‌ها از هم 
25 سانتیمتر فاصله دارند. هنگام 

جرز و مد آب با سرعت 20 سانتیمتر بر 
ساعت بالا می‌آید و این روند ۴ ساعت 
ادامه داد. وقتی سطح آب به بالاترین 
حد خود می‌رسد، چه تعداد از پله‌های 

نردبان زیر آب رفته اند؟


